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(1º VEREADORES 
Ata da Sétima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da§ T A 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 02 (dois) do Cosas” 

mês de Abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

Aos 02 (dois) dias do mês de Abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva; na primeira e segunda 

Secretaria Excelentíssimos Senhores Vereadores: Gilmar da Silva Melo e 

Anderson Alan Gomes Vanderley; Presentes às Excelentíssimas Senhoras 

Vereadoras e os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Eliane Ramos Dias de 

Melo, Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Francisco Bento Soares, 

José Robério Cavalcante de Almeida, Gilmar Rodrigues de Oliveira, José 

Nilson de Barros Silva, Josabel Ferreira Tenório Luna, Luiz Pedro Sobral, Pio 

Josival Carvalho de Melo e Clebson Quaresma da Silva; Havendo quorum foi 

declarada aberta a sessão; lida a ata anterior foi aprovada sem emenda; O 

expediente do dia constou de documentos diversos; Na ordem do dia após 

receberem pareceres favoráveis das comissões competentes foram discutidos, 

votados e aprovados por unanimidade os seguintes Projetos de Lei: Projeto de 

Lei número 002/2025, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o qual 

Ementa: “Dispõe sobre o reajuste dos Servidores da Câmara Municipal de Bom 

Conselho, constantes neste Projeto e dá outras providências” e Projeto de Lei 

Complementar número 01/2025, de autoria do Chefe do Poder Executivo do 

Município, o qual Emenda: “Institui o Programa de Recuperação Fiscal (REFIS 

MUNICIPAL) destinado a promover a regularização de débitos tributários 

municipais oriundos de lançamentos mediante notificação e auto de infração e 

dá outras providencias”. Na sequência foram apresentadas, discutidas, votadas 

| e aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir: Indicação número 

045/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco Bento 

Soares, a qual apela à Excelentíssima Senhora Raquel Teixeira Lyra Lucena, 

MD. Governadora deste Estado de Pernambuco, no sentido de que sejam 

designados Policiais Militares, a fim de realizarem rondas no Distrito de Rainha 

Izabel, deste Município; Indicação número 046/2025, de autoria da
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Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela 

Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeit 

deste Município, bem como a llustrissima Senhora Maria José de Souza, MD. 

Secretária de Educação deste Município, no sentido de que se possível seja 

doado aos alunos da rede pública municipal de ensino uniformes escolares, 

bem como kits de matérias de uso escolar. Criando assim um padrão entre os 

alunos, facilitando a identificação, gerando economia às famílias e alimentando 

a igualdade entre todos, onde um não será diferente e nem melhor que o outro; 

Indicação número 047/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste 

Município, bem como ao llustrissimo Senhor José Zenicio dos Santos, MD. 

Secretário de Saúde deste Município, no sentido de que se possível seja 

encaminhado a este Poder Legislativo, Projeto de Lei adequando o co 

financiamento da Atenção Primária em Saúde deste Município, bem como seja 

visto a possibilidade de pagar o décimo quarto salário aos Agentes 

Comunitários em Saúde, deste Município; Indicação número 048/2025, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo 

Senhor Francisco de Assis Araújo dos Anjos, MD. Secretário de Obras deste 

Município, no sentido de que se possível seja construída uma Praça e uma 

Academia em Saúde, no Sítio Angico de Cima, ao lado do Campo do 

Internacional, no referido Sítio Angico de Cima, deste Município; Indicação 

número 049/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Luiz Pedro 

Sobral, também apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem 

como ao llustríssimo Senhor Francisco de Assis Araújo dos Anjos, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja 

construído um anexo esportivo, bem como seja reformada a Academia em 

Saúde, ambos no Bairro conhecido como “Cidade de Deus”, nesta cidade; 

Indicação número 050/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Josabel Ferreira Tenório Luna, ainda apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

deste Município, bem como ao llustrissimo Senhor Secretário de Obras deste 

Município, no sentido de que se possível seja construída uma Quadra 

Poliesportiva no Distrito de Igreja Nova, deste Município; Indicação número 

051/2025, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria 
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Tenório Cavalcante de Almeida, apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edé S 

Ferreira dos Santos Filho. MD. Prefeito deste Município, no sentido de que sec 

possível interceda junto às autoridades competentes, para que seja reativado o 

Posto de Polícia do Distrito de Rainha Izabel, deste Município e Indicação 

número 052/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Clebson 

Quaresma da Silva, também apela ao Excelentíssimo Senhor MD. Prefeito 

deste Município, no sentido de que se possível interceda junto às autoridades 

competentes para que seja reativado o Posto de Polícia do Distrito de Rainha 

Izabel, deste Município e que no mesmo seja também instalada a Guarda 

Municipal; Prosseguindo foram também apresentados, discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade os Requerimentos a seguir: Requerimento número 

007/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Pio Josival 

Cavalcante de Melo, em que apela ao Excelentíssimo Senhor José Almir Cirilo, 

MD. Secretário dos Recursos Hídricos e Saneamento do Estado de 

Pernambuco, um estudo técnico, no sentido de periciar os principais 

reservatórios (barragens e açudes) do Município de Bom conselho, com o 

objetivo de garantir a segurança das estruturas hídrica e ampliar suas 

capacidades de armazenamento de água, para atender o crescente consumo 

ofertado pela Compesa em nossa municipalidade. Em tempo que seja dado 

conhecimento deste requerimento à Excelentíssima Senhora Raquel Lyra, MD. 

Governadora do Estado de Pernambuco, ao Excelentíssimo Senhor Alex 

Machado Campos, MD. Presidente da Companhia de Saneamento e ao 

Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito 

deste Município de Bom Conselho e Requerimento número 008/2025, de 

autoria de todos os Edis que compõem este Poder Legislativo, onde apelam ao 

Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito 

deste Município, no sentido de que faça cumprir a Lei Municipal número 

1.856/2024, em que “Dispõe sobre o Plano de Cargos e Carreiras da Guarda 

Municipal de Bom Conselho - PCCV/GMBC e dá outras providências”. Não 

havendo mais nada a tratar foi encerrada a presente sessão ficando outra 

marcada para o dia nove (09) do mês em curso. Excelentíssimo Senhor 

Presidente mandou que eu Gilmar da Silva Melo, Primeiro Secretário, lavrasse 

a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e por quem de direito. 
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© VEREADORES ~ 
Sala das Sessões, em dois (02) do mês de abril do ano de dois mil e vinte 

cinco (02/04/2025). 
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